
Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/337121 

Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Экономика труда

-

Задача 1.
Решение
1.Номинальный фонд рабочего времени
Номинальный дневной фонд рабочего времени составляет = (365-92)*214 = 59241 чел.-дн.
Номинальный часовой фонд рабочего времени равен 59241 * 7,1 = 420611чел.ч.
2.Эффективный фонд рабочего времени
ЭФРБ = (365-92-37)*217 = 51212 чел.-дн.
Номинальный часовой фонд рабочего времени равен = 51212*7,1 = 363605 чел.ч.
3. Фонд отпусков часовой
Фотп = 37*217*7,1 = 57006 чел.ч.
4. Фактически отработанное время
Тотр.факт = (365-92-37-14-2)*217*7,1=338954 чел.ч.
5. Коэффициент использования рабочего времени

-
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